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 【開会＝午前 10 時 59 分】 

 

ただいまから広報広聴委員会を開会いたします。本日は

市議会だよりについてを議題といたします。 

令和８年２月１日発行の 12 月定例会にかかる議会だよ

り掲載計画については別紙にて行いたいと考えております

が、ご意見はございますか。 

 

〔発言する者なし〕 

 

それではそのように進めさせていただきます。 

先ほどの掲載計画にありましたピックアップにつきまし

て、議案詳細説明や今後の審議、審査を踏まえ、候補にな

りうると考えられるものを２、３案程度、次回の編集会議

にて挙げていただきたいと考えますので、よろしくお願い

いたします。 

次に表紙の写真について、委員において候補となり得る

風景や行事等、現時点で何かありましたらご発言願います。 

 

〔発言する者なし〕 

 

次回の編集会議に向けて自身で撮影したものなどをご用

意いただきたくお願いいたします。 

 

今回から一般の方からいただくような話をさせてもらっ

ていたと思うんですけど、現状何か集まっていますでしょ

うか。 

 

応募は１件もありません。 

 

前回の校正会議で表紙の写真の決定をやり直したことも

ありますし、一般公募の締めと議員の締めを明確にしてお

いたほうがいいと思います。 

 

いつも１回目の校正会議の３営業日ぐらい前までに議員

には出してもらっていたと思うんです。 

市民の方から集まらなかったら議員から求めるというこ

とであれば、例えば最終日までに市民から出なかったら、

校正会議の３日前までに事務局に出してくださいとか、そ

ういったことであれば対応は可能です。ただ、体感ですけ

ど、おそらく市民から出てこないような気がします。 
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定例会の名称の関係で、市民に 12 月定例会が 11 月 28

日に始まりますということをお伝えした時に、11 月なの、

12 月定例会じゃないねっていう突っ込みがありました。 

私も確かにそうだなと思ったもんで、11・12 月定例会っ

て表記するのはどうかと思いました。 

 

広報広聴委員会の問題ではなくて、例えば議会運営委員

会とか、議長のご判断とかがありますが、他の県議会等に

おいても、月をまたぐ時は前の月を使っている場合もある

という参考事例はあります。 

 

議場で 12 月定例会と言ってますので、今回は変えないで

ください。 

 

最後に議会だよりの原稿提出について、定例会初日に通

告のあった議員へ、別紙にて原稿の提出を依頼したいと考

えます。提出は原稿用紙またはデータで、提出期限は定例

会最終日としたいと考えますが、よろしいですか。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

そのように議会だよりの関係は進めます。 

以上で議会だよりの編集について終了いたします。 

その他、何かありますか。 

 

〔発言する者なし〕 

 

次回、議会だよりのピックアップ記事や表紙にかかる協

議のため、最終日を目処に広報広聴委員会を開催してはと

思います。定例会最終日 12 月 23 日全日程終了後に行うこ

ととしてよろしいでしょうか。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

では、次の編集会議を定例会最終日 12 月 23 日全日程終

了後に開催いたしますのでよろしくお願いいたします。 

その後の会議を、来年１月 13 日火曜日と１月 15 日木曜

日に行いたいと考えております。 

議長、何かありますか。 
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〔発言なし〕 

 

副議長、何かありますか。 

 

〔発言なし〕 

 

佐藤委員から定例会のお話がありましたけれども、定例

会規則では、「市議会の定例会は毎年３月、６月、９月及び

12 月にこれを招集する。」とありまして、「ただし必要があ

った時は繰り上げ、繰り下げて招集することができる。」と

ありますので、11 月に開催されましても 12 月定例会とな

ります。よろしくお願いいたします。 

 

規則変更とかそういう大げさな話をしたかったというよ

りも、むしろ表記の問題かなと思ったんですよ。 

実際、12 月定例会を 11 月に開いてたら、それは 11 月に

もやってるから 11・12 月定例会って書いたとしても、議会

だよりの中でですよ、それは何も問題はないというか、正

確になるだけなんじゃないかという気もするんですけど、

どうなんでしょうかね。そういう意見でした。 

 

意見としてはお受け止めいたしますけども、規則でこう

なってるので、議会だよりで表記する場合についても規則

に則った表記でいきたいと考えるものでございます。 

11 月に始まったら 11・12 月議会としたいんだというこ

とであれば、また今後規則の変更等が必要になってくると

いうような認識でございます。 

 

議会だよりには 11 月 28 日に開会したという文言が入り

ます。11 月に始まったということは市民も分かります。 

 

前の月に準備する期間もあるけれども、基本的には 12

月にやるというのを説明してあげてください。 

 

以上で広報広聴委員会を閉会いたします。ご苦労様でご

ざいました。 

 

【閉会＝午前 11 時 09 分】 

 

 


